                                                Приложение №1.

                       Решить системы уравнений способом сложения.

                                 ( Работа учащихся по парам.)

12х -3/4у=12,5,                          2х  +  у   = 1,4,

6х + 3\4у = 23,5;                        4х – 0,5у = 123,3.

 

3у – 45х = 120,                              3х  - 0, 12у  = 35,6,

45х + 7у = 37,2;                            1,1х + 0,06у  = 122;


1,2х – у = 55,                                17у – 23х = 12,

12х – 2у =16,5;                             13у + 23х = 48;

3х + 12,3у = 13,567,                      2х  - 6у =  17,3,

7х – 12,3у = 6, 4 33;                      12х + 3у = 4,3;


12,345х – 5у =56,7,                        5х – 7у = -77,

12,345х  - 3у = - 3,3;                      15х -14у = 19;


-23х -45у = 32,4,                           6х +27 у = - 15,

46х + 45у = - 78,4;                       3х – 10,5у =- 21;


11у – 23х = 17,                             0,125 х +  0,23 у =45, 6

23х + 19у = 73;                             7,5 х -     23у  =   - 25, 8;

                                              Приложение №2.
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                                                         Приложение №3,

                                       
[image: image2]

                                               Приложение №4.

                  Решить систему уравнений тремя способами.


 2х + у= 15,                      х – у = 7,                             у = 2х,                       х = у + 5 ,

х – 2у = - 1;                      2х + 3у =41;                        4х – у = 6.                 2х – 5у = -20;


0,5 х + у  = 3,                6х – 3у = 3,                       12х – 5у = 2,                 4х – у = 7,

3х – у = 5;                     1,5х + 4,5 у =6;                 2х + у = 4;                    х + у = 3.

                                               Приложение №5.

                                     Выполнить тестовые задания.

1. Сколько решений имеет система уравнений :

                                                                           

                                            123,7х + 9,87у = 35867,

                                            123,7 х + 9,87у = 23?

А) одно решение; Б) множество решений;   В) не имеет решений.

2. Какая пара чисел является решением системы уравнений:

                                            х + 2у = 5,

                                            2х + у = 4?

 А) ( 1;2),           Б) (2;1),                В)   (4;5);              Г) (5;4).

3. Как расположены две прямые на плоскости – графики  уравнений   

системы,  если система уравнений не имеет решений?

А) пересекаются;            Б) совпадают;               В) параллельны,

4. Сколько решений имеет система уравнений:

                                                                 2х-у =5,

                                                                 3х-1,5у=7,5?

А) одно решение;    Б) множество решений;         В) не имеет решений.

5. Чему равно значение х, которое является корнем уравнения 

3х + 0,5у = 7   при  у = 2?

А)  3;                 Б)    0,5;                       В)    2;             Г)        1.
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Способы решения  системы двух линейных уравнений с двумя неизвестными





Способ подстановки





Графический


способ





Способ сложения





Он заключается в следующем: 


 из одного уравнения системы надо выразить одно неизвестное через другое и подставить в другое уравнение.





Нужно построить графики каждого из уравнений системы и найти коорди-наты точки их пересечения





Нужно уравнять модули коэф-фициентов при одном из неизвестных, складывая или вычитая, найти одно неизвестное
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